TÁJÉKOZTATÓ

az intézményi elhelyezés iránti kérelemhez

Intézményünk neve, címe, telefonszáma:
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Telefon: 
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Szervezetiegység-vezető: 48/531-124
3630 Putnok, Bajcsy-Zs. út 48.  Pf.: 17



e-mail:  titkarsag@csvirag.hu 
A fenntartó neve, címe, telefonszáma: 

Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság






Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kirendeltség







3532 Miskolc, Selyemrét út 1.






Tel.: (46) 770-066
Intézményünk alaptevékenysége:

· Foglalkoztató Rehabilitációs Intézeti részleg: a 16 éven felüli, képzési kötelezettségének eleget tett enyhe vagy középsúlyos, foglalkoztatható értelmi vagy halmozottan fogyatékos személyek teljes körű ellátása, gondozása, ápolása, akiknek rehabilitációs, habilitációs foglalkoztatása csak intézményi keretek között biztosítható. A habilitációs, rehabilitációs tevékenység elősegítésére külön gondozási részleget és lakóotthonokat működtetünk. 

Az elhelyezés időtartama határozott idejű, nem haladhatja meg az  3 évet, egy alkalommal legfeljebb 2 évvel meghosszabbítható.

· Fogyatékosok Otthona részleg: a 18 éven felüli azon súlyos és középsúlyos értelmi vagy halmozottan  fogyatékos  személyek  teljes  körű  ellátása, ápolása, gondozása, terápiás célú foglalkoztatása, akiknek ellátására csak intézményi keretek között van lehetőség.

Az elhelyezés időtartama határozatlan idejű.

· Lakóotthoni részleg: azon 16 év feletti fogyatékos személyek lakóotthoni ellátása, akik önellátásra legalább részben képesek, folyamatos tartós ápolást, felügyeletet nem igényelnek, a költségek viseléséhez elégséges jövedelemmel rendelkeznek, és felülvizsgálatuk eredménye, illetve a gondozási terv és egyéni fejlesztési terv alapján lakóotthoni elhelyezésük az önálló életvitel megteremtése érdekében indokolt.

Lakóotthoni elhelyezés nem kérelem alapján, hanem Foglalkoztató Rehabilitációs Intézeti részlegünkből áthelyezéssel történik. 

Az intézetbe történő ellátás iránti kérelem feltételei:

Az  ellátás  iránti  kérelmet  a  mellékelt  kérelem  és  adatlapon  intézményünk  székhelyén az     –  annak elbírálására jogosult – intézmény vezetőjéhez kell benyújtani, csatolva hozzá a területileg illetékes pszichiátriai osztály szakfőorvosa által kiállított szakvéleményt (KÓRRAJZKIVONATOT)

Az ellátás iránti kérelemhez kérjük továbbá fénymásolatban csatolni:

· a jogerőre emelkedett bírósági ítéletet a cselekvőképességet érintő gondnokságról,

· a jogerőre emelkedett gondnokkirendelő határozatot,

· nyugellátást (rokkantsági járadék, rokk. nyugdíj, árvaellátás stb.) megállapító határozatot,
· családi pótlékot/fogyatékossági támogatást megállapító határozatot,

· rendelkezésre álló egészségügyi dokumentációt, (orvosi papírokat, leleteket, zárójelentéseket, stb.).

Kérelem alapján az ellátást igénylőt nyilvántartásba vesszük és elvégezzük az előgondozást. Ezt követően megkérjük az illetékes szervtől (Budapest Főváros Kormányhivatala Rehabilitációs Főosztály) az igénylő előzetes alapvizsgálatát illetve foglalkoztató rehabilitációs intézeti részlegünkbe történő bekerüléshez az illető átfogó rehabilitációs alkalmassági vizsgálatát. 

A szervezetiegység-vezető a szakvélemények alapján az ellátás jogosultságáról dönt. 

A 2001. január 01-én életbe lépett 1999. évi LXXIII. törvénnyel módosított 1993. évi III. törvény 93.§ (3) bekezdése alapján, ha a törvényes képviselő ideiglenes gondnok, intézményi elhelyezésre vonatkozó kérelméhez, indítványához a gyámhivatal előzetes jóváhagyása is szükséges.

Felmerülő kérdéseivel kapcsolatban szívesen állunk segítségére munkanapokon 800-1600 óráig.
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